

Гофман потопил «Титаник»



В Польском культурном центре прошла пресс-конференция Ежи Гофмана. Пять лет сибирской ссылки и пять лет учебы во ВГИКе 50-х объясняют то, как безупречно владеет выдающийся кинорежиссер русским языком. Остроумие пана Ежи, его завидная молодость и то, с какой отчаянной решимостью он на 67-м году освоил компьютерный монтаж — урок нашим патриархам. Ежи Гофман доказал и то, что можно поставить банковский капитал на службу кинема-

тографу. Ему удалось получить на съемки фильма «Огнем и мечом» кредит, который был возвращен с процентами всего за четыре недели проката в Польше, когда был перекрыт 4,5-миллионный рекорд аудитории «Титаника». Смотреть «Огнем и мечом» пришли 7,5 млн. поляков. В Москве увидеть этот великолепный фильм (с участием, кстати, нашего популярного актера Александра Домогарова — на снимке) можно будет в феврале. (Елена РУДЕРМАН)

Вот ключ -
1999. - 11 дек.
- а 5